

# Schweizer Renn- und Zuchtkalender

## Bulletin Officiel

### des Courses et de l'Élevage

*Offizielles Organ des Schweizer Pferderennsport-Verbandes und seiner Mitgliederverbände*  
*Organe officiel de la Fédération Suisse de courses de chevaux et ses membres*



Redaktion, Sekretariate /  
rédaction, secrétariats

[www.iena.ch](http://www.iena.ch)

Les Longs-Prés 1a / CP 128  
1580 Avenches

• **Schweizer Pferderennsport-Verband / Fédération Suisse de courses de chevaux**

Tel. 026 676 76 20 Fax 026 676 76 29 [spv@iena.ch](mailto:spv@iena.ch) BC Fribourg, IBAN CH54 0076 8300 1357 8910 0

• **Galopp Schweiz**

Tel. 026 676 76 40 Fax 026 676 76 49 [galop@iena.ch](mailto:galop@iena.ch) UBS Zürich, IBAN CH54 0025 1251 8196 9201 C

• **Suisse Trot**

Tel. 026 676 76 30 Fax 026 676 76 39 [trot@iena.ch](mailto:trot@iena.ch) BC Fribourg, IBAN CH54 0076 8300 1357 8900 3

• **Verband der Rennvereine / Association des Hippodromes**

Tel. 026 676 76 20 Fax 026 676 76 29 [vrv@iena.ch](mailto:vrv@iena.ch) BC Fribourg, IBAN CH48 0076 8300 1357 8920 8

# IMPRESSUM

## Schweizer Renn- und Zuchtkalender / *Bulletin Officiel des Courses et de l'Élevage*

Offizielles Organ des Schweizer Pferderennsport-Verbandes und seiner Mitgliederverbände /

*Organe officiel de la Fédération Suisse de courses de chevaux et ses membres*

Erscheint jährlich in ca. 35 Nummern / *Environ 35 numéros par année*

**Auflage / Nombre d'imprimé** 300

**Redaktion / Rédaction** Les Longs-Prés 1a, CP 128, 1580 Avenches

**Chefredaktorin / Rédactrice en chef** Tania Knuchel

Schweizer Pferderennsport-Verband / <i>Fédération Suisse de courses de chevaux</i>	Petra Maurer Tel. 026 676 76 20	Fax 026 676 76 29	Mail <a href="mailto:spv@iena.ch">spv@iena.ch</a>
Galopp Schweiz / <i>Galop Suisse</i>	Tel. 026 676 76 40	Fax 026 676 76 49	Mail <a href="mailto:galop@iena.ch">galop@iena.ch</a>
Suisse Trot / <i>Suisse Trot</i>	Pamina Hildebrand Tel. 026 676 76 30	Fax 026 676 76 39	Mail <a href="mailto:trot@iena.ch">trot@iena.ch</a>
Verband der Rennvereine / <i>Association des Hippodromes</i>	Petra Maurer Tel. 026 676 76 20	Fax 026 676 76 29	Mail <a href="mailto:vrv@ienach">vrv@ienach</a>

**Redaktionsschluss / Délai d'envoi** Montag / *Lundi*, 10.00 h

**Anzeigen / Annonces** IENA, Les Longs-Prés 1a, CP 128, 1580 Avenches  
Tel. 026 676 76 20 Fax 026 676 76 29 Mail [info@iena.ch](mailto:info@iena.ch)

**Annahmeschluss / Délai d'envoi** Freitag / *Vendredi*, 13.00 h

Insertionspreise / <i>Tarifs des annonces</i>	1 Seite / <i>page</i>	CHF 150.-- + MWSt / TVA
	½ Seite / <i>page</i>	CHF 80.-- + MWSt / TVA
	¼ Seite / <i>page</i>	CHF 50.-- + MWSt / TVA

**Wiederholungsrabatte /  
Rabais pour annonces répétitives** 3x = 10 %

Ganzjährige Dauerinserate / <i>Annonces permanentes annuelles</i>	1 Seite / <i>page</i>	CHF 2'500.-- + MWSt / TVA
	½ Seite / <i>page</i>	CHF 1'250.-- + MWSt / TVA
	¼ Seite / <i>page</i>	CHF 700.-- + MWSt / TVA

**Druck / Impression** IENA, Les Longs-Prés 1a, CP 128, 1580 Avenches

**Mitteilungen des Schweizer Rennreiter-Verbandes**  
**Communications de l'Ass. Suisse des Cavaliers de courses**



*SCHWEIZER RENNREITER-VERBAND*  
*ASSOCIATION SUISSE DES CAVALIERS DE COURSE*

**SPORTABEND**

**23. März 2019 - 16:00 Uhr**  
Turnhalle Sekundärschule  
Früeblistr. 8, 8157 Dielsdorf  
anschliessend

**ESSEN &  
RENNFILME**

Horse Park Zürich Dielsdorf AG  
Neeracherstr. 20, 8157 Dielsdorf

Rennfilme & neue  
Behinderungsregel kommentiert  
von Thomas Peter & Sarah  
Leutwiler

 **HORSE PARK  
ZÜRICH-DIELSDORF**

Anmelden bis 18. März 2019 an:  
[nadja.kessler@bluewin.ch](mailto:nadja.kessler@bluewin.ch)

Bild: [www.turffotos.ch](http://www.turffotos.ch)

Sportabend mit Clément Lheureux in der Turnhalle in Dielsdorf.

Anschliessend gemütliches Essen und beurteilen von Rennfilme im Horse Park Dielsdorf. Es werden neutrale Rennfilme aus dem Ausland verwendet, die von Thomas Peter und Sarah Leutwiler kommentiert werden. Zudem wird die neue Behinderungsregel erklärt und über eine Sammelbestellung von den Sicherheitswesten mit der neuen Norm (EN1384: 2017 Level 2) gesprochen.

Achtung: Anmeldung nur noch bis heute, 18. März 2019 an [nadja.kessler@bluewin.ch](mailto:nadja.kessler@bluewin.ch)

Soirée sportive avec Clément Lheureux dans la salle de gymnastique à Dielsdorf.

Ensuite, manger un repas confortable et juger des films de course à Horse Park Dielsdorf. Des films de course neutres de l'étranger sont utilisés, commentés par Thomas Peter et Sarah Leutwiler. En plus, la nouvelle règle de dérangements aux autres est expliquée et un ordre collectif pour les gilets de sécurité avec la nouvelle norme (EN1384: 2017 Niveau 2) sera discuté.

Attention: Inscription seulement jusqu'à aujourd'hui, 18 mars 2019 à [nadja.kessler@bluewin.ch](mailto:nadja.kessler@bluewin.ch)

### NÄCHSTE STARTBOXENPRÜFUNG / PROCHAIN EXAMEN DE BOÎTES DE DÉPART

Freitag/*vendredi* 22.03.2019 – 10h00 – Avenches mit/*avec* Joe Scheuber

Samstag/*samedi* 23.03.2019 – 10h00 – Dielsdorf mit/*avec* René Stadelmann

Samstag/*samedi* 23.03.2019 – 11h00 – Urdorf mit/*avec* René Stadelmann

\*\*\*\*\*

### REGLEMENTSÄNDERUNGEN PER 31. MÄRZ 2019 (NACHTRAG)

#### Galopp-Renn- und Zuchtreglement (GRR)

##### § 8 Funktionäre

[1.-2.2 unverändert]

##### 2.3. Vom Rennverein:

- der Contrestarter,
- mind. ein Waagegehilfe,
- Dopinggehilfe(n),
- der Führingchef mit Stellvertreter,
- der Totalisatorchef mit seinem Personal,
- der Verantwortliche für die Rennbahn (Bahnchef),
- der Sanitätsdienst,
- ~~wenn möglich~~ der Hufschmied.

##### § 15 Begriff, Besitzerkonto

[1. unverändert]

Zugelassene  
Rechtsformen von  
Gesellschaften

2. Neben natürlichen Personen (Einzelpersonen oder Teilhaber) die mindestens 18 Jahre alt sein müssen, sind als Besitzer im Sinne des GRR folgende zivilrechtlichen Gesellschaftsformen zugelassen, sofern das Halten von Rennpferden im Zweck der Gesellschaft gemäss deren Statuten enthalten ist:

- der Verein (im GRR als Besitzerclub bezeichnet)
- die Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

- die Aktiengesellschaft (AG), sofern sie ausschliesslich vinkulierte Namenaktien herausgegeben hat.

[3.-7. unverändert]

Verantwortlicher  
Besitzer

8. Steht ein Pferd im Besitze einer Teilhaberschaft oder Gesellschaft, muss eine Person, welche ihren offiziellen Wohnsitz in der Schweiz oder im Fürstentum Liechtenstein hat und mindestens 18 Jahre alt ist, zu rechtsverbindlichen Handlungen ermächtigt sein. Sie muss zwingend Teilhaber, Vereins- bzw. Clubmitglied oder Gesellschafter ~~sein~~ und ~~gilt als verantwortlicher Besitzer.~~ wirtschaftlich berechnete Person am Vermögenswert des Pferdes sein. Sie gilt als verantwortlicher Besitzer. Die Ermächtigung mehrerer Personen ist unzulässig.

Eine natürliche Person darf für zwei eingetragene Rennfarben als verantwortlicher Besitzer auftreten, sei dies für ihre persönliche, diejenige von Teilhaberschaften oder von Gesellschaften. Ehepartner können einzeln den Status des verantwortlichen Besitzers einnehmen.

## § 16 Teilhaberschaften

Teilhaberschaften

1. Steht ein Pferd im Eigentum von mehreren Personen, läuft das Pferd in der Rennfarbe des verantwortlichen Besitzers. Die Bezeichnung der Rennfarbe kann wie folgt gewählt werden:

- 1.1. Familienname und Vorname des verantwortlichen Besitzers;
- 1.2. Ein Pseudonym im Sinne von § 18 GRR;
- 1.3. Ausserdem bei 2 Eigentümern: Familiennamen und Vornamen (bzw. Vornameninitialen) der beiden Teilhaber, von denen der erste der Name des verantwortlichen Besitzers sein muss. Diese Bezeichnung der Rennfarbe gilt nicht als Pseudonym im Sinne von § 18 GRR.

2. Die Identität sämtlicher Teilhaber und deren Anteile sind beim Sekretariat Galopp Schweiz anzugeben. Die Anzahl Teilhaber je Pferd ist auf 10 beschränkt. Der verantwortliche Besitzer muss an jedem Pferd zu mindestens 10% beteiligt sein. Teilhaber können nur natürliche Personen mit offiziellem Wohnsitz in der Schweiz oder im Fürstentum Liechtenstein oder in der Schweiz als Besitzer eingetragene Gesellschaften sein.

3. Sämtliche Teilhaber müssen ~~Aktivmitglieder-Mitglieder~~ von Galopp Schweiz sein und haben einen jährlichen Mitgliederbeitrag zu entrichten. Natürliche Personen, inklusive der verantwortliche Besitzer, müssen Aktivmitglieder von Galopp Schweiz sein. Gesellschaften müssen Passivmitglieder von Galopp Schweiz sein.

## § 17 Gesellschaften

### Gesellschaften

1. Jeder Besitzerclub (Verein), ~~und~~ jede GmbH und jede AG muss ihre Statuten bei der Eintragung als Besitzer und nachher bei jeder Änderung dem Sekretariat von Galopp Schweiz einreichen. Galopp Schweiz kann die Eintragung von Gesellschaften, deren Statuten gegen das Gesetz, die guten Sitten, das Ansehen oder das allgemeine Interesse des Pferderennsports verstossen, ablehnen.
2. Der Besitzerclub, ~~und~~ die GmbH und die AG können eine unbeschränkte Zahl von Mitgliedern bzw. Gesellschaftern aufweisen, die Mehrheit muss jedoch Wohnsitz in der Schweiz oder im Fürstentum Liechtenstein haben. Bei der GmbH und der AG muss zudem die Mehrheit des Stamm- bzw. Aktienkapitals im Besitze von Gesellschaftern mit Wohnsitz in der Schweiz oder im Fürstentum Liechtenstein sein. Juristische Personen sind als Mitglieder / Gesellschafter ~~nicht-nur als Aktiengesellschaft mit vinkulierten Namenaktien~~ zugelassen. Die Namen sämtlicher Mitglieder / Gesellschafter sind bei der Eintragung als Besitzer und nachher bei jeder Änderung dem Sekretariat von Galopp Schweiz einzureichen. Der Vorstand kann Mitglieder / Gesellschafter ablehnen.
3. Für den verantwortlichen Besitzer ist die Aktivmitgliedschaft bei Galopp Schweiz obligatorisch. Die übrigen Clubmitglieder bzw. Gesellschafter müssen nicht Mitglied bei Galopp Schweiz sein, sofern sie nicht durch einen anderen Status Aktivmitglieder sind. Der Vorstand von Galopp Schweiz kann Mitglieder / Gesellschafter ablehnen. Der Besitzerclub, ~~und~~ die GmbH und die AG als solche müssen Passivmitglied sein und haben einen jährlichen Mitgliederbeitrag zu entrichten. Zudem müssen sie die in den Statuten und im GRR für Besitzer vorgesehenen Gebühren und Abgaben entrichten.
4. Der Name der Gesellschaft ~~ist der Name der Rennfarbemuss vollständig im Besitzernahmen vorkommen und kann höchstens durch den Namen „Stall“ ergänzt werden, wenn dieser nicht schon im Namen der Gesellschaft vorkommt.~~

## § 53 Geldpreise

### Geldpreise

1. Die Zahl der in den Ausschreibungen festgesetzten Geldpreise darf nicht von der Zahl der startenden oder der das Rennen beendenden Pferde abhängig gemacht werden. Ist diese Zahl geringer als die der ausgeschriebenen Geldpreise, verfallen die nicht ausgezahlten Beträge dem Rennverein.
2. Die Gesamtdotierung eines öffentlichen Rennens wird in der Regel auf ~~sechs~~ fünf Geldpreise und in eine Abgabe in den Zuchtfonds aufgeteilt:

- ~~6~~ 5 Geldpreise und zwar in der Höhe von ~~42, 21, 15, 10, 548,~~ 19.2 14.4, 9.6 und ~~3-4.8~~ Prozent der Gesamtdotierung.
- 4 Prozent der Gesamtdotierung als Dotierung für den Zuchtfonds.

Der Vorstand Galopp Schweiz kann bewilligen, dass in öffentlichen Rennen Geldpreise ~~nur~~ für die ~~fünf~~ sechs erstplatzierten Pferde ausgeschrieben werden:

- ~~5-6~~ 5 Geldpreise und zwar in der Höhe von ~~48, 19.2, 14.4,~~ 9.6 42, 21, 15, 10, 5 und ~~4.83~~ Prozent der Gesamtdotierung.
- 4 Prozent der Gesamtdotierung als Dotierung für den Zuchtfonds.

[3. unverändert]

## Anhang XXIV

### Weisungen administrativer Art

[1. unverändert]

#### § 2

### Kontoführung

1. Die Führung eines Kontos bei Galopp Schweiz (GS) ist für alle Besitzer, Trainer, Reiter und Züchter obligatorisch.
2. Alle GS geschuldeten Gebühren und Bussen werden automatisch dem Konto belastet.
3. Negativsaldi sind nicht erlaubt.
4. GS kann einen minimalen Positivsaldo für eine bestimmte Dauer festlegen.
5. Guthaben werden nicht verzinst.

6. Jeder Kontoinhaber erhält einen Kontoauszug pro Quartal. Ohne Einspruch innerhalb von 30 Tagen gilt der Kontoauszug als genehmigt. Vorbehalten bleibt Ziff. 7 nachfolgend.
7. Galopp Schweiz übernimmt keine Haftung für Preisgelder der Rennvereine und kann die Preisgelder erst nach Zahlungseingang gutschreiben. Bei den Aufgewichten müssen die Preisgelder unabhängig davon, wann sie bezahlt bzw. gutgeschrieben werden, berücksichtigt werden.

*[Rest unverändert]*

## *Mitteilungen von France Galop Communications de France Galop*

### **Information an die Reiter**

Ab 1. März 2019 gilt in Frankreich für Reiter ein neues Reglement betreffend dem Peitschengebrauch. **Neu** gilt nur noch **max. 5 Peitschenschläge** im gesamten Rennen.

### **Information aux jockeys**

*À partir du 1<sup>er</sup> mars 2019 une nouvelle réglementation concernant les coups de cravache à été mise en place. Seul max. 5 coups de cravache sont autorisés pendant toute la course.*



## Registereintragungen Inscriptions dans les Registres

Woche/Semaine: 2019/10 + 11

### Neueintragungen Rennpferde / Nouvelles inscriptions chevaux de course

<b>Beumar (H)</b>	geb.in/né en : Frankreich/France 2011 dbr.W/h.b.f, v. Khalkevi/Passemare Datum/date: 05.03.2019	Besitzer/propriétaire:	Kretschmer Andrea
<b>Can Can*</b>	geb.in/née en : Slowakei/Slovaquie 2016 F.St/f.al, v. Calming Influence/Calliara Datum/date: 07.03.2019	Besitzer/propriétaire:	Stall Beliar
<b>Get Ready Freddy</b>	geb.in/né en : Grossbritannien/Grande-Bretagne 2010 br.W/h.b, v. Sixties Icon/Summer Shades Datum/date: 07.03.2019	Besitzer/propriétaire:	Stall Rosriet
<b>Jascarpone*</b>	geb.in/né en : Slowakei/Slovaquie 2016 br.H/m.b, v. Mascarpone/Just That Datum/date: 07.03.2019	Besitzer/propriétaire:	Stall Beliar
<b>My Snowdrop</b>	geb.in/née en : Irland/Irlande 2015 br.St/f.b, v. Lilbourne Lad/Khatela Datum/date: 06.03.2019	Besitzer/propriétaire:	Stall Kläy
<b>Sabayonne*</b>	geb.in/née en : Slowakei/Slovaquie 2016 F.St/f.al, v. Mascarpone/Sunayana Datum/date: 18.03.2019	Besitzer/propriétaire:	Stall Beliar
<b>Tabi's First*</b>	geb.in/née en : Frankreich/France 2016 br.St/f.b, v. Kandahar Run/Tabaluga Datum/date: 06.03.2019	Besitzer/propriétaire:	Stall Success
<b>Top Cat</b>	geb.in/né en : Irland/Irlande 2016 br.W/h.b, v. Footstepinthesand/Miss Mocca Datum/date: 18.03.2019	Besitzer/propriétaire:	Müller Christine

### Streichungen Rennpferde / Chevaux de course rayés du registre

<b>Okto des Mottes</b>	geb.in/né en : Frankreich/France 2010 br.W/h.b, v. Risk Seeker/Oktodez Datum/date: 08.03.2019	Besitzer/propriétaire:	Bürgin Thomas
<b>Red Hot Calypso</b>	geb.in/né en : Irland/Irlande 2011 F.W/h.al, v. Art Connoisseur/Nesaah's Princess Datum/date: 06.03.2019	Besitzer/propriétaire:	Schneider M.+B.

## Verkäufe Rennpferde / Ventes de chevaux de course

**Jashiba\*** geb.in/née en : Slowakei/Slovaquie  
2016 br.St/f.b, v. Calming Influence/Just Call Me  
Datum/date: 01.03.2019 Besitzer/propriétaire: Stall Beliar  
von/de: Stall Sigma

## Vermietungen Rennpferde / Locations de chevaux de course

**Sainte Honoree\*** geb.in/née en : Deutschland/Allemagne  
2016 br.St/f.b, v. Call me Big/Seana  
Datum/date: 05.03.2019 - 31.12.2019 Besitzer/propriétaire: Stall Grauholz  
von/de: Scotton Peter

**Soul Surfer\*** geb.in/né en : Deutschland/Allemagne  
2016 F.H/m.al, v. Cima de Triomphe/Soul of Magic  
Datum/date: 18.03.2019 - 31.12.2019 Besitzer/propriétaire: Stall Allegra Racing Club  
von/de: Stall Miracle

## Legen von Hengsten / Castrations

**Auenkönig** geb.in/né en : Deutschland/Allemagne  
2015 dbr.W/h.b.f, v. Soldier Hollow/Auentime  
Besitzer/propriétaire: Stall Redstar

## Trainingslisten / Listes d'entraînement

**Bürgin Thomas** Lizenz/licence: A

Aid To Africa geb.in/né en : Irland/Irlande  
2013 br.W/h.b, v. Big Bad Bob/El Soprano  
Besitzer/propriétaire: Bürgin Thomas

**Erni Claudia** Lizenz/licence: C

My Snowdrop geb.in/née en : Irland/Irlande  
2015 br.St/f.b, v. Lilbourne Lad/Khatela  
Besitzer/propriétaire: Stall Kläy

Sing my Song\* geb.in/né en : Irland/Irlande  
2009 F.W/h.al, v. Singspiel/Sparkling Star  
Besitzer/propriétaire: Stadelmann Martina

Thalissa geb.in/née en : Irland/Irlande  
2016 br.St/f.b, v. Zebedee/Theola  
Besitzer/propriétaire: Stall Pegas

<b>Liechti Paul</b>		<u>Lizenz/licence: A</u>	
Farha*	geb.in/née en : Schweiz/Suisse 2010 F.St/f.al, v. Blue Canari/Farinha	Besitzer/propriétaire:	Liechti P.+D.
Makogai*	geb.in/né en : Schweiz/Suisse 2013 dbr.W/h.b.f, v. Molly Max/Alinghis	Besitzer/propriétaire:	Liechti P.+D.
<b>Muntwyler Urs</b>		<u>Lizenz/licence: C</u>	
Dastary d'Airy (H)	geb.in/né en : Frankreich/France 2013 dbr.W/h.b.f, v. Astarabad/Panzara d'Airy	Besitzer/propriétaire:	Stall Allegra Racing Club
<b>Raveneau Guy</b>		<u>Lizenz/licence: C</u>	
Dream of Art	geb.in/né en : Irland/Irlande 2014 br.W/h.b, v. Dream Ahead/Jemima's Art	Besitzer/propriétaire:	Scala Racing Club
Managua*	geb.in/née en : Schweiz/Suisse 2016 dbr.St/f.b.f, v. Shamalgan/Morgaine	Besitzer/propriétaire:	Aebi S.+L.
<b>Speck Hansjörg</b>		<u>Lizenz/licence: C</u>	
Beamar (H)	geb.in/né en : Frankreich/France 2011 dbr.W/h.b.f, v. Khalkevi/Passemare	Besitzer/propriétaire:	Kretschmer Andrea
<b>Stadelmann Josef</b>		<u>Lizenz/licence: C</u>	
Chacana*	geb.in/née en : Schweiz/Suisse 2016 br.St/f.b, v. Blue Canari/Copacabana	Besitzer/propriétaire:	Gestüt Söhrenhof
Fálani*	geb.in/née en : Schweiz/Suisse 2015 br.St/f.b, v. Blue Canari/Fársala	Besitzer/propriétaire:	Gestüt Söhrenhof
Funky Footsteps	geb.in/née en : Irland/Irlande 2014 F.St/f.al, v. Footstepinthesand/Felin Gruvy	Besitzer/propriétaire:	Müller Christine
Ganador*	geb.in/né en : Schweiz/Suisse 2013 br.W/h.b, v. Molly Max/Gavita	Besitzer/propriétaire:	Stall Husmatt
Marquita*	geb.in/née en : Schweiz/Suisse 2016 br.St/f.b, v. Blue Canari/Marcellina	Besitzer/propriétaire:	Gestüt Söhrenhof
Matthioli	geb.in/né en : Frankreich/France 2014 br.W/h.b, v. Sepoy/Ossun	Besitzer/propriétaire:	Müller Christine

Mister Zoff	geb.in/né en : Frankreich/France 2013 br.W/h.b, v. Zoffany/Maureenda	Besitzer/propriétaire:	Müller Christine
Pablo*	geb.in/né en : Schweiz/Suisse 2012 br.W/h.b, v. Blue Canari/Palmotia	Besitzer/propriétaire:	Stall Husmatt
Prado*	geb.in/né en : Schweiz/Suisse 2009 br.W/h.b, v. Feliciano/Panama	Besitzer/propriétaire:	Stall Granada
Togetherness	geb.in/né en : Irland/Irlande 2013 br.W/h.b, v. Pour Moi/Madeira Mist	Besitzer/propriétaire:	Heller Naomi
<b>Weiss Miroslav</b>			<b>Lizenz/licence: C</b>
Amazing Rock*	geb.in/né en : Schweiz/Suisse 2015 F.W/h.al, v. Rock of Gibraltar/Adalawa	Besitzer/propriétaire:	Domenig Laetitia
Arrincton*	geb.in/née en : Tschech.Republ./Tchéquie 2016 F.St/f.al, v. Calming Influence/Angelfire	Besitzer/propriétaire:	Stall Zürisee
Atlantico	geb.in/né en : Grossbritannien/Grande-Bretagne 2014 br.W/h.b, v. Aqlaam/Twelfth Night	Besitzer/propriétaire:	Ferrari Marco
Can Can*	geb.in/née en : Slowakei/Slovaquie 2016 F.St/f.al, v. Calming Influence/Calliara	Besitzer/propriétaire:	Stall Beliar
Checkpoint*	geb.in/né en : Slowakei/Slovaquie 2015 F.W/h.al, v. Mascarpone/Calliara	Besitzer/propriétaire:	Schlatter Nicole
Cri de Lope	geb.in/né en : Irland/Irlande 2013 br.W/h.b, v. Lope de Vega/Criss Eria	Besitzer/propriétaire:	Lanter L.+A.
Jasaki San*	geb.in/né en : Slowakei/Slovaquie 2014 br.W/h.b, v. Suteki Shinsukekun/Just Call Me	Besitzer/propriétaire:	Leiser René
Jascarpone*	geb.in/né en : Slowakei/Slovaquie 2016 br.H/m.b, v. Mascarpone/Just That	Besitzer/propriétaire:	Stall Beliar
Jashiba*	geb.in/née en : Slowakei/Slovaquie 2016 br.St/f.b, v. Calming Influence/Just Call Me	Besitzer/propriétaire:	Stall Beliar

Jess*	geb.in/née en : Slowakei/Slovaquie 2014 dbr.St/f.b.f, v. Mascarpone/Jet Set	Besitzer/propriétaire:	Stall Beliar
Journey Flash	geb.in/né en : Irland/Irlande 2016 br.H/m.b, v. Casamento/Journey's End	Besitzer/propriétaire:	Leiser René
Just Moritz*	geb.in/né en : Slowakei/Slovaquie 2010 br.W/h.b, v. Capri/Just Me	Besitzer/propriétaire:	Stall FunConnection
Light Event	geb.in/né en : Irland/Irlande 2011 br.W/h.b, v. Echo of Light/Touraneena	Besitzer/propriétaire:	Brunner M.+D.
Lordino*	geb.in/né en : Deutschland/Allemagne 2013 br.W/h.b, v. Lord of England/London Beat	Besitzer/propriétaire:	Rufer Max
Lorena*	geb.in/née en : Deutschland/Allemagne 2015 dbr.St/f.b.f, v. Jukebox Jury/London Beat	Besitzer/propriétaire:	Rufer Max
Maracana*	geb.in/né en : Tschech.Republ./Tchéquie 2014 br.W/h.b, v. Mascarpone/Motivation Lu	Besitzer/propriétaire:	Lanter L.+A.
Mitshurin	geb.in/né en : Irland/Irlande 2016 Sch.H/m.gr, v. Born To Sea/Deux Saisons	Besitzer/propriétaire:	Stall Four Fans
Nina S	geb.in/née en : Irland/Irlande 2016 Sch.St/f.gr, v. Clodovil/Top Act	Besitzer/propriétaire:	Stall Sigma
Seacret	geb.in/né en : Irland/Irlande 2016 br.H/m.b, v. Sea The Stars/Aquarelle Bleue	Besitzer/propriétaire:	Leiser René
Segantini*	geb.in/né en : Irland/Irlande 2015 br.W/h.b, v. Footstepsinthesand/Saysim West	Besitzer/propriétaire:	Stall Sigma
Shannon Royal	geb.in/né en : Frankreich/France 2009 Sch.W/h.gr, v. Turgeon/Shannondore	Besitzer/propriétaire:	Stall Dobrun
Shape of You	geb.in/née en : Irland/Irlande 2015 br.St/f.b, v. Big Bad Bob/Letizia Sophia	Besitzer/propriétaire:	Lanter L.+A.
Terra Honey*	geb.in/née en : Slowakei/Slovaquie 2012 br.St/f.b, v. Look Honey/Taraterra	Besitzer/propriétaire:	Stall Zürisee

Way To Run	geb.in/né en : Irland/Irlande 2015 br.W/h.b, v. Thewayouare/Turning Light	Besitzer/propriétaire:	Lanter L.+A.
Wayway	geb.in/né en : Irland/Irlande 2012 br.W/h.b, v. Thewayouare/Valferno	Besitzer/propriétaire:	Stall Tell
Xenon	geb.in/né en : Deutschland/Allemagne 2015 br.W/h.b, v. Thewayouare/Xaphania	Besitzer/propriétaire:	Stall Sigma
Zandvoort	geb.in/né en : Irland/Irlande 2016 br.H/m.b, v. Footstepsinthesand/Profound Emotion	Besitzer/propriétaire:	Stall Tell
<b>Wullschleger Flurina</b>			Lizenz/licence: C
Tabi's First*	geb.in/née en : Frankreich/France 2016 br.St/f.b, v. Kandahar Run/Tabaluga	Besitzer/propriétaire:	Stall Success
<b>Zollet Chantal</b>			Lizenz/licence: C
Baraka de Thaïx (H)	geb.in/né en : Frankreich/France 2011 Sch.W/h.gr, v. Dom Alco/Jaka de Thaïx	Besitzer/propriétaire:	Schmid M.+S.
Be my Hope (H)	geb.in/né en : Frankreich/France 2011 br.W/h.b, v. Califet/Norma (H)	Besitzer/propriétaire:	Furrer Heinz
Echanson (H)	geb.in/né en : Frankreich/France 2014 br.W/h.b, v. Califet/Talamanca	Besitzer/propriétaire:	Stall Blue Devil
Memberof	geb.in/né en : Frankreich/France 2010 R.W/h.n, v. Khalkevi/Former Member	Besitzer/propriétaire:	Stall Blue Devil
Orange Peel	geb.in/né en : Frankreich/France 2014 br.W/h.b, v. Al Namix/Veillée d'Armes	Besitzer/propriétaire:	Stall Blue Devil
Rajang Street	geb.in/née en : Frankreich/France 2015 Sch.St/f.gr, v. Rajsaman/Acland Street	Besitzer/propriétaire:	Raschle Grand Micaëla

### Von der Trainingsliste zu streichen / A rayer de la liste d'entraînement

<b>Schärer Philipp</b>			Lizenz/licence: C
Sleeping Giant	geb.in/né en : Deutschland/Allemagne 2010 Sch.W/h.gr, v. Dalakhani/Special Delivery	Besitzer/propriétaire:	Stall Chevalet

## Neueintragungen 2./3. Kappe / Nouvelles 2ème / 3ème toque

Falk+Cattoni

2. Kappe/2e Toque gelb/jaune

Gültig bis/Valable jusqu'au:

31.12.2020

## Lizenzen, Ausweise, Bewilligungen / licences, légitimations, autorisations

### BERUFSTRAINER-LIZENZ/LICENCE D'ENTRAINEUR PROFESSIONNEL

Muntwyler Urs  
Raveneau Guy  
Zollet Chantal

### BESITZERTRAINER-LIZENZ/LICENCE DE PROPRI.-ENTRAINEUR

Bürgin Thomas  
Freiermuth Gaby  
Liechti Paul  
Stihl Hans-Georg

## *GAG-Änderungen und Neueinstufungen Modifications et nouveaux chevaux 20.02.2019 – 04.03.2019*

Auf Antrag des Trainers wurden folgende Handicap Marken übernommen:

Name	HCP	±
-----		
My Snowdrop	80.0	Englische Einschätzung

TH. Peter, 04.03.2019

## *Zucht Elevage*

### 1. Zuchtstuten / poulinières

Aus dem Register gestrichen / *Rayé du registre* :

<b>Alinghis SWI</b>	br. St./f. b. von/par Sinyar GB – Arabesque SWI
Datum/date : 25.02.2019	geb. in /née en : Schweiz/Suisse, am/le 08.06.2003
	Besitzer/propriétaire : Hermann Pamela

## NÄCHSTE TERMINE PROCHAINS DELAIS

### Nächste Termine für Galopp / Prochains délais pour le galop

#### **Nennungen / Engagements**

Avenches	07.04.19	G: Montag/lundi	25.03.19	13.30 h
Fehraltorf	14.04.19	G: Montag/lundi	01.04.19	13.30 h

#### **Streichungen / Forfaits**

Avenches	31.03.19	G: Mittwoch/mercredi	27.03.19	12.00 h
Avenches	07.04.19	G: Mittwoch/mercredi	03.04.19	12.00 h

#### **Starterangaben / Déclarations des partants**

Avenches	31.03.19	G: Donnerstag/jeudi	28.03.19	10.00 h
----------	----------	---------------------	----------	---------

### Nächste Termine für Trab / Prochains délais pour le trot

#### **Nennungen / Engagements**

Avenches	03.04.19	T: Montag/lundi	25.03.19	10.00 h
Avenches	07.04.19	T: Montag/lundi	25.03.19	10.00 h
Fehraltorf	14.04.19	T: Montag/lundi	01.04.19	10.00 h

#### **Streichungen / Forfaits**

Avenches	24.03.19	T: Mittwoch/mercredi	20.03.19	16.00 h
Avenches	31.03.19	T: Mittwoch/mercredi	27.03.19	16.00 h
Avenches	03.04.19	T: <b>Montag/lundi</b>	<b>01.04.19</b>	<b>08.00 h</b>
Avenches	07.04.19	T: Mittwoch/mercredi	03.04.19	16.00 h

#### **Starterangaben / Déclarations des partants**

Avenches	24.03.19	T: Donnerstag/jeudi	21.03.19	10.00 h
Avenches	31.03.19	T: Donnerstag/jeudi	28.03.19	10.00 h
Avenches	03.04.19	T: <b>Montag/lundi</b>	<b>01.04.19</b>	<b>10.00 h</b>

### Meldungen von Nichtstartern oder anderen Programmänderungen / Déclarations de non-partants ou d'autres modifications au programme

#### **Avenches, 24.03.2019 (PREMIUM Trab/trot)**

Freitag bis / jusqu'à vendredi 12h	22.03.19	026 676 76 30	Suisse Trot
Freitag ab / dès vendredi 14h	22.03.19	026 676 76 76	Sekretariat IENA
Samstag / samedi	23.03.19	079 679 46 40	Denis Roux
Sonntag / dimanche	24.03.19	079 679 46 40	Denis Roux

#### **Rennleitungssitzung / Séance des commissaires - Avenches, 24.03.2019**

Rennleitungssitzung : 1 Std. vor dem 1. Rennen **um 10h05**

Séance des commissaires: 1h avant la 1<sup>re</sup> course **à 10h05**



### **Avenches, 31.03.2019 (PREMIUM Trab/trot & Galopp/galop)**

Freitag bis / <i>jusqu'à vendredi 12h</i>	29.03.19	026 676 76 30	Suisse Trot
Freitag bis / <i>jusqu'à vendredi 12h</i>	29.03.19	026 676 76 40	Galopp Schweiz
Freitag ab / <i>dès vendredi 14h</i>	29.03.19	026 676 76 76	Sekretariat IENA
Samstag / <i>samedi</i>	23.03.19	079 679 46 40	Denis Roux
Sonntag / <i>dimanche</i>	24.03.19	079 679 46 40	Denis Roux

### **Rennleitungssitzung / Séance des commissaires - Avenches, 31.03.2019**

Rennleitungssitzung : 1 Std. vor dem 1. Rennen **um 11h10**

*Séance des commissaires: 1h avant la 1<sup>re</sup> course à 11h10*

### CHANGEMENTS DE REGLEMENT ET ANNEXES SELON DECISION DES COMITES SUISSE TROT RESPECTIVEMENT FEDERATION SUISSE DES COURSES DE CHEVAUX

Les changements entrent en vigueur avec leur publication

#### E. CHEVAUX

##### 2. Conditions de participation au trotting légalisé

###### § 42 Désignation lors de l'engagement (ancien)

- |                                  |   |
|----------------------------------|---|
| Désignation lors de l'engagement | 1. Lors de son engagement pour une course autorisée, chaque cheval doit être désigné de façon à ne laisser aucun doute sur son identité.  |
| Identification                   | 2. Chaque cheval doit être identifié par un vétérinaire avant son premier départ. L'attestation doit être remise aux commissaires au plus tard une heure avant l'heure de départ de la course mentionnée dans le programme. Un cheval non identifié ou pas identifiable sur l'hippodrome avant son premier départ n'est pas admis au départ.<br>Cette identification n'est par contre pas nécessaire pour des chevaux munis d'un transpondeur. Le contrôle de l'identité est alors effectué par les commissaires lors de la journée de courses, mais au plus tard au rond de présentation et cela 20 minutes avant l'heure de départ de la course mentionnée dans le programme. |

###### § 42 Désignation lors de l'engagement (nouveau)

- |                                  |   |
|----------------------------------|---|
| Désignation lors de l'engagement | 1. Lors de son engagement pour une course autorisée, chaque cheval doit être désigné de façon à ne laisser aucun doute sur son identité.  |
| Identification                   | 2. Chaque cheval doit être identifié par un vétérinaire avant son premier départ dans une course en Suisse ou avant l'épreuve de qualification en Suisse. L'attestation doit être remise aux commissaires au plus tard une heure avant l'heure de départ de la course mentionnée dans le programme. Un cheval non identifié ou pas identifiable sur l'hippodrome avant son premier départ n'est pas admis au départ.<br>Cette identification n'est par contre pas nécessaire pour des chevaux munis d'un transpondeur. Par la suite, le contrôle de l'identité des chevaux de chaque cheval avant la course est alors effectué par les commissaires lors de la journée de courses, mais au plus tard au rond de présentation et cela 20 minutes avant l'heure de départ de la course mentionnée dans le programme.<br>Une directive concernant l'identification (Annexe XXII) est émise par ST et fait partie intégrante de ce règlement. |

Reste inchangé

## ANNEXE XIV

### Directive concernant les qualifications

#### § 4 (ancien)

- Déroulement 1. Les épreuves de qualification ont lieu sur une piste en sable, au sulky, et si possible à l'autostart. Elles se déroulent en peloton de chevaux de 2 ans séparément et de chevaux de 3 à 5 ans ensemble.
- Règles applicables 2. Les dispositions en vigueur pour le trotting légalisé sont applicables pour les séances de qualification.

#### § 4 (nouveau)

- Déroulement 1. Les épreuves de qualification ont lieu sur une piste en sable, au sulky, et si possible à l'autostart. Elles se déroulent en peloton de chevaux de 2 ans séparément et de chevaux de 3 à 5 ans ensemble.
- Règles applicables 2. Les dispositions en vigueur pour le trotting légalisé sont applicables pour les séances de qualification.
- Identification 3. Chaque cheval se présentant aux qualifications doit avoir été identifié avant la séance de qualification selon les directives de l'annexe XXII.

## ANNEXE XXII (nouveau)

### Directive concernant l'identification

#### § 1

- Généralités L'identification est une opération obligatoire. Chaque cheval inscrit sur une liste d'entraînement en Suisse doit être identifié avant son premier départ dans une course en Suisse, ou avant l'épreuve de qualification en Suisse. L'identification consiste en la vérification du numéro de transpondeur et de la conformité du signalé porté sur le document d'identification (passeport ou son équivalent) avec les caractéristiques du cheval présenté. Lors du premier départ du cheval, ou lors de l'épreuve de qualification, le passeport équin ou son équivalent doit en tout cas être présenté aux commissaires. Si le passeport équin ou son équivalent n'est pas présenté, le cheval doit être exclu de la course ou de la qualification.

## § 2

Identification L'identification doit être effectuée avant la journée de courses, à l'écurie par un vétérinaire habilité par la Fédération Suisse des Sports Equestres pour l'établissement des passeports, sur initiative du propriétaire ou de l'entraîneur et aux frais du propriétaire.

Une attestation d'identification doit être établie par le vétérinaire au moyen du formulaire officiel de ST et l'identification doit être inscrite dans le passeport ou son équivalent à l'endroit prévu à cet effet.

Si les circonstances l'exigent, l'identification peut se faire sur l'hippodrome même, par le vétérinaire officiel. L'entraîneur du cheval - ou son mandataire - est tenu de présenter le passeport équin ou autre document d'identification original au plus tard une heure avant le départ de la première course. Ce procédé doit toutefois faire exception et est lié à une taxe.

## § 3

Enregistrement Une fois l'opération d'identification effectuée, le propriétaire ou l'entraîneur concerné est tenu d'envoyer l'attestation d'identification du vétérinaire au secrétariat ST. Lors d'identification sur l'hippodrome, le vétérinaire officiel transmet lui-même directement l'attestation. En cas d'inexactitudes ou de différences dans le signalement, le vétérinaire fait immédiatement les corrections nécessaires dans le passeport.

## § 4

Chevaux étrangers L'identification avant leur premier départ en Suisse des chevaux transportés de l'étranger pour courir en Suisse se fait sur l'hippodrome ou dans les écuries de celui-ci. Cette identification est libre de taxe. Dans ce cas, le propriétaire d'un cheval - ou son mandataire - est tenu de présenter le passeport équin ou autre document d'identification original au plus tard une heure avant le départ de la première course.

La validation du document d'identification est inscrite par le vétérinaire dans celui-ci. Les corrections des inexactitudes ou des différences importantes dans le signalement, sont inscrites directement dans le passeport par le vétérinaire. Les passeports équins ou documents équivalents des chevaux quittant la Suisse directement après la journée de courses peuvent être récupérés aux balances ou dans la salle des commissaires au plus tard une fois la réunion terminée.

## § 5

Absence d'identification Lorsqu'il est impossible d'identifier le cheval par faute d'identification soit dans l'écurie, soit sur l'hippodrome, celui-ci devra être exclu de la course.

## § 6

Transpondeur défectueux Si un transpondeur est défectueux et qu'il est impossible de le lire électroniquement, la pose d'un nouveau transpondeur doit être exécutée dans les 10 jours suivants le constat de non fonctionnement par un vétérinaire habilité. Le passeport ou son équivalent devra être corrigé de manière adéquate par le vétérinaire. Le propriétaire ou l'entraîneur sont tenus de signaler la pose d'un nouveau transpondeur, ainsi que son numéro au secrétariat ST pour enregistrement. Le cheval est autorisé à courir pendant cette période, mais un contrôle de son identité devra être effectué par le vétérinaire officiel avant la course, comme il est d'usage avant le premier départ dans une course en Suisse.

## § 7

Contrôle ultérieur Les commissaires peuvent faire contrôler à chaque instant l'identité d'un cheval par le vétérinaire officiel responsable du service vétérinaire sur l'hippodrome.

# ÄNDERUNGEN TRABRENNREGLEMENT SOWIE ANHÄNGE BESCHLÜSSE DER VORSTÄNDE SUISSE TROT BZW. SCHWEIZER PFERDERENNSPORT-VERBAND

Die Änderungen treten mit deren Publikation in Kraft

## E. PFERDE

### 2. Voraussetzungen für Teilnahme am anerkannten Trabrennsport

#### § 42 Allgemeines (bisher)

- |                             |  |
|-----------------------------|--|
| Bezeichnung bei der Nennung | 1. Jedes Pferd muss bei der Nennung für ein genehmigtes Rennen so bezeichnet werden, dass seine Identität feststeht.   |
| Identifizierung             | 2. Jedes Pferd muss vor seinem ersten Start in der Schweiz tierärztlich identifiziert werden. Der Attest muss spätestens 1 Stunde vor der im Programm angegebenen Startzeit des betreffenden Rennens der Rennleitung vorgelegt werden. Ein nicht identifiziertes oder vor dem ersten Start auf der Rennbahn nicht identifizierbares Pferd darf nicht starten.<br>Für Pferde mit Mikrochip ist eine solche Identifikation hingegen nicht notwendig. Die Identitätskontrolle wird durch die Rennleitung am Renntag spätestens im Führring, und zwar 20 min vor der im Rennprogramm angegebenen Startzeit des entsprechenden Rennens vorgenommen. |

#### § 42 Allgemeines (neu)

- |                             |   |
|-----------------------------|---|
| Bezeichnung bei der Nennung | 1. Jedes Pferd muss bei der Nennung für ein genehmigtes Rennen so bezeichnet werden, dass seine Identität feststeht.  |
| Identifizierung             | 2. Jedes Pferd muss vor seinem ersten Start an einem Rennen in der Schweiz oder der Qualifikationsprüfung in der Schweiz tierärztlich identifiziert werden. Der Attest muss spätestens 1 Stunde vor der im Programm angegebenen Startzeit des betreffenden Rennens der Rennleitung vorgelegt werden. Ein nicht identifiziertes oder vor dem ersten Start auf der Rennbahn nicht identifizierbares Pferd darf nicht starten.<br>Für Pferde mit Mikrochip ist eine solche Identifikation hingegen nicht notwendig. Die Identitätskontrolle der Pferde wird durch die Rennleitung am Renntag spätestens im Führring, und zwar 20 min vor der im Rennprogramm angegebenen Startzeit des entsprechenden Rennens vorgenommen.<br>Eine Weisung betreffend die Identifizierung (Anhang XXII) ist durch ST erlassen und ist integrierender Bestandteil dieses Reglementes. |

Rest unverändert

## Anhang XIV

### Weisung betreffend Qualifikationen

#### § 4 (bisher)

- |                        |   |
|------------------------|---|
| Durchführung           | 1. Die Qualifikationsprüfungen finden auf einer Sandbahn vor dem Sulky, wenn möglich mit Autostart, statt. 2jährige Pferde laufen separat, 3 - 5jährige Pferde laufen zusammen. |
| Reglement-Bestimmungen | 2. Die Reglementbestimmungen des anerkannten Trabrennsports werden auch für die Qualifikationsprüfungen angewendet.   |

#### § 4 (neu)

- |                        |   |
|------------------------|---|
| Durchführung           | 1. Die Qualifikationsprüfungen finden auf einer Sandbahn vor dem Sulky, wenn möglich mit Autostart, statt. 2jährige Pferde laufen separat, 3 - 5jährige Pferde laufen zusammen. |
| Reglement-Bestimmungen | 2. Die Reglementbestimmungen des anerkannten Trabrennsports werden auch für die Qualifikationsprüfungen angewendet.   |
| Identifikation         | 3. Jedes Pferd, welches an einer Qualifikationsprüfung präsentiert wird, muss vor der Prüfung gemäss den Weisungen des Anhangs XXII identifiziert sein.                         |

## Anhang XXII (neu)

### Weisung betreffend die Identifizierungen

#### § 1

- |             |  |
|-------------|--|
| Allgemeines | <p>Die Identifizierung ist für alle Pferde obligatorisch. Jedes Pferd, welches auf einer schweizerischen Trainingsliste steht, muss vor seinem ersten Start an einem Rennen in der Schweiz oder der Qualifikationsprüfung in der Schweiz identifiziert werden.</p> <p>Die Identifizierung besteht aus der Überprüfung der Mikrochip-Nummer und der Übereinstimmung des erstellten Signalementes (Equidenpass oder dem entsprechenden Dokument) mit den Merkmalen des betreffenden Pferdes.</p> <p>Beim ersten Start des Pferdes oder bei der Qualifikationsprüfung ist in jedem Fall der Pass oder das entsprechende Dokument der Rennleitung vorzuweisen. Liegt der Equidenpass oder das entsprechende Dokument nicht vor, wird das Pferd für das betreffende Rennen oder die Qualifikationsprüfung ausgeschlossen.</p> |
|-------------|--|

## § 2

Identifizierung Die Identifizierung muss **vor dem Renntag im Stall** vorgenommen werden; dies auf Veranlassung des Besitzers oder Trainers und zu Lasten des Besitzers durch einen vom Schweizerischen Verband für Pferdesport berechtigten Tierarzt. **Ein Identifikationsattest muss durch den Tierarzt mittels offiziellem Formular ST erstellt werden und die Identifizierung muss im Equidenpass oder im entsprechenden Dokument an der dafür vorgesehenen Stelle eingetragen werden.**

Wenn es die Umstände verlangen, kann die Identifizierung auf der Rennbahn durch den offiziellen Tierarzt erfolgen. Der Trainer des Pferdes bzw. sein Bevollmächtigter hat den Equidenpass oder das entsprechende Originaldokument spätestens eine Stunde **vor dem ersten Rennen des Renntages** zu übergeben. Dieses Verfahren stellt die Ausnahme dar und ist **gebührenpflichtig**.

## § 3

Registrierung Nach erfolgter Identifizierung hat der betreffende Besitzer oder Trainer dem Sekretariat ST das tierärztliche Attest zuzustellen. **Bei einer Identifizierung auf der Rennbahn überbringt der offizielle Tierarzt direkt das Attest. Bei Ungenauigkeiten oder Unstimmigkeiten im Signalement, macht der Tierarzt die notwendigen Korrekturen direkt im Equidenpass.**

## § 4

Ausländische Pferde Die Identifizierung von Pferden, die in die Schweiz zur Teilnahme an Rennen anreisen, erfolgt vor dem ersten Rennen auf der Rennbahn oder in den Rennbahnstallungen. **Diese Identifizierung ist gebührenfrei.** In diesem Fall hat der Besitzer eines Pferdes bzw. sein Bevollmächtigter den Equidenpass oder das entsprechende Dokument zu übergeben und zwar spätestens **eine Stunde vor dem ersten Rennen des Renntages.**

**Die Identifizierung muss durch den Tierarzt eingetragen werden. Korrekturen von Ungenauigkeiten oder grossen Unstimmigkeiten im Signalement sind direkt durch den Tierarzt im Equidenpass einzutragen.** Die Pässe oder entsprechenden Dokumente von Pferden, welche unmittelbar nach dem Renntag die Schweiz verlassen, können nach Schluss der Veranstaltung bei der Waage oder im Rennleitungszimmer abgeholt werden.

## § 5

Fehlen der Identifizierung Kann eine Identifizierung nicht erfolgen, weil das Pferd weder im Stall identifiziert, noch auf der Rennbahn zur Identifizierung vorgeführt wurde, so muss das Pferd vom Rennen ausgeschlossen werden.

## § 6

Defekter Mikrochip **Wenn ein Mikrochip defekt ist und elektronisch nicht lesbar ist, so muss ein neuer Mikrochip innerhalb von 10 Tagen nach Feststellung des Defektes durch einen dafür berechtigten Tierarzt eingesetzt werden. Der Equidenpass oder das entsprechende Dokument muss durch den Tierarzt entsprechend korrigiert werden. Der Besitzer oder Trainer ist verpflichtet, dem Sekretariat ST das Einsetzen eines neuen Mikrochips sowie die Nummer des Mikrochips zu melden. Ein Pferd darf während dieser Zeit an Rennen teilnehmen, jedoch muss eine Identitätskontrolle durch den offiziellen Tierarzt vor dem Rennen durchgeführt werden, so wie es normalerweise vor dem ersten Start an einem Rennen in der Schweiz gemacht wird.**

## § 7

Nachkontrolle Die Rennleitung kann zu jedem beliebigen Zeitpunkt auf einer Rennbahn die Identität eines Pferdes durch den für den Veterinärdienst zuständigen Tierarzt kontrollieren lassen.

## Registereintragungen Inscriptions dans les Registres

Woche/Semaine: 2019/10 + 11

### Neueintragungen Rennpferde / Nouvelles inscriptions chevaux de course

<b>Canino du Vif</b>	geb.in/né en : Frankreich/France 2012 F.W/h.al, v. Redlight Jet/Lavallière du Vif Datum/date: 13.03.2019	Besitzer/propriétaire: Ecurie Diamond
<b>Daumesnil</b>	geb.in/né en : Frankreich/France 2013 br.H/m.b, v. Prodigious/Nicosia Datum/date: 15.03.2019	Besitzer/propriétaire: Davet José
<b>Diego Griff</b>	geb.in/né en : Frankreich/France 2013 dbr.W/h.b.f, v. Niky/Reine Griff Datum/date: 11.03.2019	Besitzer/propriétaire: Blanc Pierre-Alain
<b>Fuyard de Loriot</b>	geb.in/né en : Frankreich/France 2015 F.W/h.al, v. Jardy/Nathalie Pierji Datum/date: 13.03.2019	Besitzer/propriétaire: Gonin Nathalie
<b>Vent du Ciel</b>	geb.in/né en : Frankreich/France 2009 R.W/h.n, v. Nijinski Blue/Ire du Ciel Datum/date: 11.03.2019	Besitzer/propriétaire: Blanc François
<b>Votre Favori</b>	geb.in/né en : Frankreich/France 2009 R.W/h.n, v. Jade Bocain/Noemie d'Atout Datum/date: 11.03.2019	Besitzer/propriétaire: Davet José
<b>Vegas Jenilat</b>	geb.in/né en : Frankreich/France 2009 F.W/h.al, v. Insert Gédé/Peruggia Datum/date: 04.03.2019	Besitzer/propriétaire: Stall Allegra Racing Club

### Streichungen Rennpferde / Chevaux de course rayés du registre

<b>Dorigo d'Eam*</b>	geb.in/né en : Frankreich/France 2013 br.W/h.b, v. Rodrigo Jet/Krizia Datum/date: 06.03.2019	Besitzer/propriétaire: Ecurie Max Gordon
<b>Enrico Dean</b>	geb.in/né en : Niederlande/Pays-Bas 2011 dbr.W/h.b.f, v. Passing Renka/Paola Dean Datum/date: 15.03.2019	Besitzer/propriétaire: Stall Schulthess
<b>Flimsy Creek</b>	geb.in/née en : Frankreich/France 2015 br.St/f.b, v. Origano Lap/Victoria de Corday Datum/date: 13.03.2019	Besitzer/propriétaire: Gonin Nathalie



## Verkäufe Rennpferde / Ventes de chevaux de course

**Eldorado Quick** geb.in/né en : Frankreich/France  
2014 br.W/h.b, v. Pim Quick/Ukazie du Vivier  
Datum/date: 05.03.2019 Besitzer/propriétaire: Pittet Nicolas  
von/de: Ecurie Besson

## Vermietungen Rennpferde / Locations de chevaux de course

**Bahia Rose\*** geb.in/née en : Frankreich/France  
2011 br.St/f.b, v. Prince Gédé/Queen Rose  
Datum/date: 06.03.2019 - 31.12.2019 Besitzer/propriétaire: Stall Moossee  
von/de: Ecurie Erem

## Trainingslisten / Listes d'entraînement

**Ballif Claude** Lizenz/licence: A

**Bambino Aldo** geb.in/né en : Frankreich/France  
2011 br.W/h.b, v. Jasmin de Flore/Ocre Barbès  
Besitzer/propriétaire: Beausire Ballif K.

**Blanc François** Lizenz/licence: A

**Ulkany Chef** geb.in/né en : Frankreich/France  
2008 br.W/h.b, v. Neutron du Cébé/Incertaine Mabon  
Besitzer/propriétaire: Blanc François

**Vent du Ciel** geb.in/né en : Frankreich/France  
2009 R.W/h.n, v. Nijinski Blue/Ire du Ciel  
Besitzer/propriétaire: Blanc François

**Blanc Philippe** Lizenz/licence: C

**Univaldi d'Aval** geb.in/née en : Frankreich/France  
2008 br.W/h.b, v. Vivaldi de Chenu/Kiss Me d'Aval  
Besitzer/propriétaire: Blanc François

**Bovay Marc-André** Lizenz/licence: C

**Freak of Nature\*** geb.in/née en : Schweiz/Suisse  
2015 br.St/f.b, v. Goetmals Wood/Ecomoy  
Besitzer/propriétaire: Bovay Myriam

**Gecko des Chaumes\*** geb.in/né en : Frankreich/France  
2016 dbr.W/h.b.f, v. Sam Bourbon/Théologia  
Besitzer/propriétaire: Bovay Myriam

<b>Burger Adrian</b>		Lizenz/licence: C
Dal Cuore*	geb.in/né en : Frankreich/France 2013 br.W/h.b, v. Réal de Lou/Senora de Lou	Besitzer/propriétaire: Stall Nyburg
Verrazano Bridge	geb.in/né en : Frankreich/France 2009 br.W/h.b, v. Offshore Dream/Kuala Lumpur	Besitzer/propriétaire: Stall Nyburg
<b>Davet José</b>		Lizenz/licence: A
Daumesnil	geb.in/né en : Frankreich/France 2013 br.H/m.b, v. Prodigious/Nicosia	Besitzer/propriétaire: Davet José
<b>Davet Pauline</b>		Lizenz/licence: A
Vino Paguerie	geb.in/né en : Frankreich/France 2009 F.W/h.al, v. Gazouillis/Klara des Bruyères	Besitzer/propriétaire: Blanc François
<b>Ferro Loris</b>		Lizenz/licence: C
Vegas Jenilat	geb.in/né en : Frankreich/France 2009 F.W/h.al, v. Insert Gédé/Peruggia	Besitzer/propriétaire: Stall Allegra Racing Club
<b>Fresneau Raphaël</b>		Lizenz/licence: C
Garou Péreyre*	geb.in/né en : Schweiz/Suisse 2016 br.W/h.b, v. Tornado Bello/Jussie de Péreyre	Besitzer/propriétaire: Ecurie Péreyre
Ulysse Huchetière	geb.in/né en : Frankreich/France 2008 F.W/h.al, v. Ispalion Jarzéen/Délia de Launay	Besitzer/propriétaire: Ecurie des Vikings
<b>Gonin Nathalie</b>		Lizenz/licence: C
Fuyard de Loriol	geb.in/né en : Frankreich/France 2015 F.W/h.al, v. Jardy/Nathalie Pierji	Besitzer/propriétaire: Gonin Nathalie
Ugo de Tortière	geb.in/né en : Frankreich/France 2008 br.W/h.b, v. Insert Gédé/Féerie	Besitzer/propriétaire: Gonin Nathalie
<b>Matthey J.-B.</b>		Lizenz/licence: C
Fal Faust	geb.in/né en : Frankreich/France 2015 dbr.W/h.b.f, v. Quaro/Quintille	Besitzer/propriétaire: Schweizer Kurt

**Pittet Cédric** Lizenz/licence: C

---

Galaxie Miss\* geb.in/née en : Frankreich/France  
2016 br.St/f.b, v. Tag Wood/Rajastane du Vey  
Besitzer/propriétaire: Ecurie Picora

**Schneider Pascal** Lizenz/licence: C

---

Charming Princess geb.in/née en : Dänemark/Danemark  
2014 br.St/f.b, v. Love You/Princess Royal  
Besitzer/propriétaire: Schneider Pascal

**Tschudin Hans** Lizenz/licence: A

---

Amour d'Eté geb.in/né en : Frankreich/France  
2010 br.W/h.b, v. Joe l'Amoroso/Noisette  
Besitzer/propriétaire: Tschudin Hans

Envie Passelais geb.in/née en : Frankreich/France  
2014 br.St/f.b, v. Nahar de Béval/La Folle Envie  
Besitzer/propriétaire: Tschudin Hans

### Von der Trainingsliste zu streichen / A rayer de la liste d'entraînement

**Humbert Marcel** Lizenz/licence: C

---

Vif Galbe geb.in/né en : Frankreich/France  
2009 br.H/m.b, v. Nil du Rib/Grâce Galbe  
Besitzer/propriétaire: Cayatte Bruno

**Schulthess Gabriela** Lizenz/licence: A

---

Enrico Dean geb.in/né en : Niederlande/Pays-Bas  
2011 dbr.W/h.b.f, v. Passing Renka/Paola Dean  
Besitzer/propriétaire: Stall Schulthess

Rubis du Gilet geb.in/né en : Frankreich/France  
2005 br.W/h.b, v. Hulk des Champs/Idée du Gilet  
Besitzer/propriétaire: Stall Schulthess

### Lizenzen, Ausweise, Bewilligungen / licences, légitimations, autorisations

#### **AMATEURFAHRER-LIZENZ/LICENCE D'AMATEUR DRIVER**

---

Blanc Quentin

#### **AMATEURTRAINER-LIZENZ/LICENCE D'ENTRAINEUR AMATEUR**

---

Blanc Pierre-Alain  
Tschudin Hans

#### **BERUFSFAHRER-LIZENZ/LICENCE DRIVER PROFESSIONEL**

---

Blanc Nils

## Zucht Elevage

### ZUCHTSTUTEN / LES POULINIÈRES

Güst, verfohlt - Vide, avorté

**UKRAINE JULRY** gedeckt von/saillie par Rancho Gédé (2018)

### FOHLEN / LES POULAINS

Geburten - Les naissances (gemäss Änderungen Anhang VIII - selon chang. Annexe VIII)

**JOYCE DU MOULIN\*** Br.St./j.b. von/par Village Mystic (FRA) - Cybèle du Moulin\* (SWI)  
geb./né le 05.03.2019 in der Schweiz / en Suisse  
Züchter/éleveur: Rémy Perrin

**JUSSY DE PAUMAR\*** Br.St./f.b. von/par Village Mystic (FRA) – USA Vulcanize (DNK)  
geb./née le 06.03.2019 in Frankreich / en France  
Züchter/éleveur: José Davet

# Resultate Résultats

## AVENCHES, 17.03.2019

### Witterung: Sonne, leicht bewölkt

DIREKTOR RENNTRAG	:	Jean-Pierre Kratzer
RENNLEITUNGSPRÄSIDENT	:	Fernand Grin
RENNLEITUNGSMITGLIEDER	:	Karin Bezzola Gauch
EINLAUFRICHTER	:	IENA
GANGARTRICHTER	:	Jean-Noël Le Denmat, Roland Hofer
STARTER	:	Michel Rey, Florian Perrin
TIERÄRZTE	:	Gilles Thiébaud, ISME / Institut suisse de médecine équine
DOPING KOMMISSÄR	:	Bénédict Auderset

### 0007      *PRIX ERIDAN*      *Trabrennen*      *2350 m*

CHF 8'000 - Trabrennen - 2350 Meter - Autostart - 4 und 5jährige, die nicht mehr als CHF 45'000 gewonnen haben - 4jährige in der 1. Reihe

CHF 3'420 - 1'710 - 1'140 - 760 - 380 - 190 - 400 in den Zuchtfonds

Premium - 11.06

1	Energy Fighter*	5S	Humbert André	2350	Humbert André	37.20
2	Everlasting Love*	5H	Stall Bracher	2350	Bracher Heiner	18.50
3	Fakir Fighter*	4W	Humbert Manfred	2350	Humbert Marcel	6.10
4	Flashdance*	4S	Ecurie Wilton	2350	Aebischer Barbara	1.50
5	Esattifa*	5S	Ecurie Turrettini	2350	Turrettini Henri	9.30
6	Charming Princess	5S	Schneider Pascal	2350	Schneider Pascal	22.10
7	Fast Marancourt	4W	Ecurie de Warens	2350	Bovay Marc-André	30.90
8	Expandable Hope	5W	Stall Allegra Racing Club	2350	Ferro Loris	59.80
9	Cherish Love	5S	Ecurie Wilton	2350	Aebischer René	16.20
10	Easy Living	5S	Davet José	2350	Davet Pauline	45.10
11	Fabuleux Darche	4W	Wyss Sandra	2350	Wyss Sandra	83.90

Sieger	:	5j.br.St.v.Otello Pierji-Windisputable
- Züchter	:	Humbert André
- Trainer	:	Humbert André
Sieg - Abstände	:	02:59.9 - überlegen - 6, 1, Kopf, 6, 3, 5
Km-Reduction	:	01:16.6, 01:17.1, 01:17.2, 01:17.2, 01:17.7, 01:17.9
Toto für Fr.1.--	:	Sieg: 37.20 / Platz: 6.20, 4.40, 2.30 / Drei: 213.60

Dopingprobe	:	Everlasting Love*
Busse Rennleitung	:	CHF 50.-- Schneider Pascal : Zu spät auf der Bahn / Trop tard en piste CHF 50.-- Aebischer René : Zu spät auf der Bahn / Trop tard en piste

**0008 PRIX D'OUVERTURE - 2. CNT Trabrennen 2350 m**

CHF 12'000 - Trabrennen - 2350 Meter - Autostart - International - 4 bis 15jährige, die mindestens CHF 80'000 gewonnen haben - 2. CNT

CHF 5'130 - 2'565 - 1'710 - 1'140 - 570 - 285 - 600 in den Zuchtfonds

Premium - 11.35

	1	Swedishman	13W	Pavone Carlo	2350	Felber Patricia	1.50
0006/5	2	Cirrus Atout	7W	Ecurie des Amis/FRA	2350	Matthey J.-B.	9.50
0006/4	3	Super Berry Chenou	13W	Johner Jean-François	2350	Johner J.-F.	27.80
	4	Tobrouk de Payré	12W	Müller Roland	2350	Bovay Marc-André	7.30
	5	Totem d'Azur	12H	Henry Valérie	2350	Henry Valérie	10.00
	6	Undset	11W	Ecurie 18/18	2350	Pujol Renaud	10.60
0006	7	Ultra du Gade	11W	Cayatte Bruno	2350	Humbert Marcel	26.20
	8	Univaldi d'Aval	11W	Blanc François	2350	Blanc Philippe	34.50

Sieger : 13j.br.W.v.Gogo-Volgana  
 - Züchter : Frankreich  
 - Trainer : Felber Patricia  
 Sieg - Abstände : 02:57.2 - sicher - 1, 2, 2, 2, 1.75, 0.25  
 Km-Reduction : 01:15.4, 01:15.5, 01:15.7, 01:15.9, 01:16.0, 01:16.2  
 Toto für Fr.1.-- : Sieg: 1.50 / Platz: 1.10, 2.00, 2.70 / Drei: 30.10

**0009 PRIX BELINA JOSSELYN Trabrennen 2350 m**

CHF 8'000 - Trabrennen - 2350 Meter - Autostart - 5 bis 15jährige, die nicht mehr als CHF 240'000 gewonnen haben  
 CHF 3'420 - 1'710 - 1'140 - 760 - 380 - 190 - 400 in den Zuchtfonds

Hors paris - 12.05

	1	Vinci du Macherel	10W	Bovay Myriam	2350	Bovay Marc-André	0.00
FRA	2	Vino Paguerie	10W	Blanc François	2350	Davet Pauline	0.00
FRA	3	Vegas Jenilat	10W	Stall Allegra Racing Club	2350	Vignoni Joey	0.00
	4	Boti d'Oliverie	8W	Herren Ursula	2350	Herren Ursula	0.00
	5	Canone du Bocage	7S	Stall Allegra Racing Club	2350	Ferro Loris	0.00
	6	Ubisoft le Fol	11W	Gardaz Jean-Claude	2350	Gardaz Jean-Claude	0.00
	7	Vergadell	10W	Theiler Walter	2350	Theiler Stephanie	0.00
FRA	8	Vent du Ciel	10W	Blanc François	2350	Blanc Quentin	0.00
	9	Votre Président	10W	Cayatte Bruno	2350	Humbert Marcel	0.00

Sieger : 10j.R.W.v.Jardy-Olympe du Macherel  
 - Züchter : Frankreich  
 - Trainer : Bovay Marc-André  
 Sieg - Abstände : 03:02.0 - sicher - 0.5, 5, 2.5, 0.5, 1, 2  
 Km-Reduction : 01:17.5, 01:17.5, 01:18.0, 01:18.2, 01:18.2, 01:18.3

## AVENCHES, 18.03.2019

### Witterung: schön/bedeckt

DIREKTOR RENNTAG : Jean-Pierre Kratzer  
RENNLEITUNGSPRÄSIDENT : Fernand Grin  
RENNLEITUNGSMITGLIEDER : Karin Bezzola Gauch  
EINLAUFRIECHTER : IENA  
GANGARTRICHTER : Jean-Noël Le Denmat, Jürg Auer  
STARTER : Michel Rey, Florian Perrin  
TIERÄRZTE : Gilles Thiébaud, ISME / Institut suisse de médecine équine  
DOPING KOMMISSÄR : Jean-Pierre Bovy

### 0010 **PRIX READLY EXPRESS** *Trabrennen* **2350 m**

CHF 8'000 - Trabrennen - 2350 Meter - Autostart - 4 bis 15jährige, die mind. CHF 68'000.- aber nicht mehr als CHF 107'000 gewonnen haben

CHF 3'420 - 1'710 - 1'140 - 760 - 380 - 190 - 400 in den Zuchtfonds

Premium - 12.10

	1	Vlyphoni	10W	Ryffel Werner	2350	Theureau Simone	3.10
FRA/6	2	Daumesnil	6H	Davet José	2350	Davet José	2.80
	3	Baci Love	8W	Wend Geneviève	2350	Humbert Marcel	4.40
	4	Authentique Amour	9W	Perrin Rémy	2350	Perrin Rémy	27.10
	5	Uxon d'Hague	11W	Wyss Sandra	2350	Wyss Sandra	30.60
	6	Vemesco	10W	Theiler Walter	2350	Theiler Walter	46.20
	7	Bambino Aldo	8W	Beausire Ballif K.	2350	Ballif Claude	33.80
	8	Viking d'Oudon	10W	Mutton Aldo	2350	Fresneau Raphaël	13.00
	9	Votre Favori	10W	Davet José	2350	Davet Pauline	11.60

Sieger : 10j.br.W.v.Oxford du Rib-Lyphène  
- Züchter : Frankreich  
- Trainer : Pujol Renaud  
Sieg - Abstände : 03:05.5 - Kampf - k.K., 3, 2, 2, 3, Hals  
Km-Reduction : 01:19.0, 01:19.0, 01:19.2, 01:19.4, 01:19.6, 01:19.8  
Toto für Fr.1.-- : Sieg: 3.10 / Platz: 1.20, 1.20, 1.20 / Einl.: 4.60 / Drei: 4.10

Dopingprobe : Baci Love  
Busse Rennleitung : CHF 100.-- Davet Pauline : Übermässiger Leinengebrauch, zuviele Gesten und Paraden / Abus de rênes, gestes et parades

CHF 8'000 - Trabrennen - 2350 Meter - Autostart - 4 bis 15jährige, die nicht mehr als CHF 37'999 gewonnen haben  
 CHF 3'420 - 1'710 - 1'140 - 760 - 380 - 190 - 400 in den Zuchtfonds

Premium - 12.40

	1	Dream Believer	6W	Müller Roland	2350	Bovay Marc-André	2.20
	2	Vento Petral	5W	Stall Allegra Racing Club	2350	Vignoni Joey	9.20
	3	Donato Cardhu*	6W	SPK GmbH	2350	Humbert Marcel	3.60
	4	Bruce Simoni	6W	Sonnbauer Stefan	2350	Sonnbauer Stefan	7.10
	5	Causette d'Atout	7S	Perrin Bernard	2350	Massonnet Etienne	57.90
0005/3	6	Cricia d'Eam*	7S	Fankhauser Theo	2350	Hirt Evelyne	22.40
FRA/6	7	Falco Pineau	4W	Seydoux John	2350	Pujol Renaud	11.90
0005	8	Grand Gate	9W	Huguelet Caroline	2350	Huguelet Caroline	70.60
0003	9	Be Good Thanks	8W	Woiton Petra	2350	Woiton Blanche	75.40
	dG	David of Money	6W	Herren Ursula	2350	Herren Ursula	24.00

Sieger : 6j.br.W.v.Goetmals Wood-Sherry Love  
 - Züchter : Frankreich  
 - Trainer : Bovay Marc-André  
 Sieg - Abstände : 03:04.2 - leicht - 2.5, Kopf, 3, 6, 5, 8  
 Km-Reduction : 01:18.4, 01:18.6, 01:18.6, 01:18.9, 01:19.4, 01:19.8  
 Toto für Fr.1.-- : Sieg: 2.20 / Platz: 1.20, 1.70, 1.50 / Einl.: 12.00 / Drei: 12.80

Ex-officio Untersuchung : betreffend den Vorfall im Einlauf. Das Dossier wurde an die Sanktionskommission weitergeleitet / concernant l'incident survenu dans la ligne d'arrivée. Le dossier a été transmis à la commission de sanction  
 Busse Rennleitung : CHF 50.-- Herren Ursula : Nichterscheinen auf de RL / Ne pas s'être présenté aux commissaires



0012

PRIX BOLD EAGLE

Trabrennen

2350 m

CHF 8'000 - Trabrennen - 2350 Meter - Autostart - 4 bis 15jährige, die mind. CHF 38'000.- aber nicht mehr als CHF 67'999.- gewonnen haben

CHF 3'420 - 1'710 - 1'140 - 760 - 380 - 190 - 400 in den Zuchtfonds

Premium - 13.10

	1	Downhills Rock	6H	Wend Axel	2350	Humbert Marcel	1.70
	2	Darattoga*	6S	Ecurie Turrettini	2350	Scotti Angélique	61.70
	3	Classical Love	7W	Riesen Hans	2350	Monnier Sandra	94.20
	4	Alwood By Fax	9S	Humbert André	2350	Humbert André	17.20
FRA/6	5	Célèbre Gédé	7W	Seydoux John	2350	Pujol Renaud	27.90
	6	Desperado du Merle*	6W	Stall Bracher	2350	Bovay Marc-André	10.10
0001	7	Viacus Frazéen	10W	Stall Allegra Racing Club	2350	Vignoni Joey	110.90
0001	8	Top Gun du Citrus	12W	Schneider Erhard jun.	2350	Schneider Erh. jun.	95.50
	9	Light The Fire	6W	Stall Allegra Racing	2350	Ferro Loris	13.70
	10	Eva Greenwood	8S	Ecurie Besson	2350	Besson Philippe	120.20
	11	Cordeiro*	7W	Ecurie Turrettini	2350	Nunes de Oliveira V.	9.40
	12	Cora du Châtelet	7S	Fankhauser Theo	2350	Hirt Evelyne	91.70
	13	Porsche Commercial	6W	Davet José	2350	Davet José	14.30
0003/3	14	Ubar Rose	11W	Woiton Petra	2350	Massonnet Etienne	36.00
	dG	Fast and Furious	7H	Schallenberger Kurt	2350	Schallenberger Kurt	16.30

Sieger : 6j.R.H.v.Royal Dream-Harricana  
 - Züchter : Frankreich  
 - Trainer : Humbert Marcel  
 Sieg - Abstände : 02:59.6 - leicht - 2, 3, 1.5, Hals, Hals, 3  
 Km-Reduction : 01:16.5, 01:16.6, 01:16.9, 01:17.0, 01:17.1, 01:17.1  
 Toto für Fr.1.-- : Sieg: 1.70 / Platz: 1.30, 7.80, 11.90 / Einl.: 38.50 / Drei: 622.40

## CIRCUIT NATIONAL DU TROT 2019 TROPHY DES BESTEN TRABERS 2019

Zwischenklassement nach dem 2. Lauf vom 17. März 2019 in Avenches  
*Classement intermédiaire après la 2<sup>e</sup> manche du 17 mars 2019 à Avenches*

<b>CLASSEMENT INTERMEDIAIRE - ZWISCHENKLASSEMENT</b>								
	Nom cheval	SM	AV	AV	FE	AA	AV	Total
		17.02	17.03	7.04	22.04	12.05	29.05	
<b>1</b>	<b>Swedishman</b>	-	<b>10</b>					<b>10</b>
	<b>Vladimir de Ginai</b>	<b>10</b>	-					<b>10</b>
2	Cirrus Atout	2	7					9
3	Super Berry Chenou	3	5					8
4	Apollo San	7	-					7
5	Vasco de Graux	5	-					5
6	Tobrouk de Payré	-	3					3
7	Ultra du Gade	1	1					2
	Totem d'Azur	-	2					2
8	Terry Gahn	1	-					1
	Rubis du Gilet	1	-					1
	Ramona Lap	1	-					1
	Undset	-	1					1
	Univaldi d'Aval	-	1					1



**A-PRIORITY**

**P.P.**  
1580 Avenches  
Poste CH SA